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Referat fra generalforsamling i GF Rugbakken 
 

Dato og tid: 5 oktober 2021 fra kl. 19 ‐21. 

Sted: Sundkirken | Lodivej 9 | 2300 København S 

 

 

Ad 1) Valg af dirigent og referent 
Valgt af dirigent: Maria Biilmann (ITA‐55) 

Valgt af referent: John H. Nielsen (SOR‐44) 

Ad 2) Indkaldelse og varsling 
Indkaldelsen er lovlig varslet og godkendt jf. vedtægter.  

Ad 3) Formandens beretning 
Formanden beretning v/Øystein Juul Nielsen (ENG‐49A) 

Vejbump er lavet om så bussen kan køre uden at krydse optrukken linje (ind på cykelsti).  Ekstra lang 

bump anlagt før fodgængerovergang på Engvej/Italiensvej. 

Flere biler er observeret kørende udenom bumpene ud for Strandlodsvej 135, og op på fortovet i 

modsatte side. Bestyrelsen vil anmode kommunen om nyt møde hvor de kommer ud og observerer 

trafikken, og hvordan biler omgår bumpene, samt forhører, om kommunen vil hæve kantstenen på 

begge sider af Strandlodsvej. Trafik heller langs de optrukne linjer er også en mulig løsning.    

Nye parkeringszoner. 3‐timers p‐zone udvides til vores område.  Det bliver gratis at parkere fra kl. 16 til 

kl. 11 næste dag. Forslaget skal behandles i kommunen men er med i kommunens budget for 2021. 

Beboere i området får gratis p‐licens. Uvist om ekstra licens til gæster kan erhverves.     

Hensyn fremadrettet:  Opsætning af skilte (indkommet forslag). Det skal undersøges om opsætning af 

skilte med privat fællesveje – ærindekørsel tilladt – er lovlige at sætte op. Kim (SOR‐38) spørger ind til 

hvor mange skilte der så skal stilles op, da flere skilte ikke vil forskønne vores område. Det er uvist om 

disse skilte vil have en effekt på den gennemkørende trafik.  

Bestyrelsen gjorde opmærksom på andre overvejelser som skal adresseres til kommunen, bland andet 

at kommunen inddriver parkeringsafgift på privat fællesvej. Der vil komme en høringsrunde hvor 

bestyrelsen vil viderebringe sine egne og grundejernes synspunkter.  

Trafiksanering af Engvej v/Gustav (Best. Medlem, ENG‐49B) 

Lang ansøgning og behandlingsforslag med kommunen.  Forslag om ny 30km/t zone for vores del af 

vejen – den nordlige del af Engvej er 40km/t zone. Beskrivelse af placering af nyt vejbump.  Der er ikke 

opbakning blandt de øvrige GF’er for Engvej (GF Gefion, AB Viben og Strandengen?), om en samlet 
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30km/t zone, da det vil kræve anlæggelse af nye vejbump for Palermovej og Neapelvej. Pris for nyt 

vejbump (udenfor Engvej 48A+B) ca. 25K plus diverse i alt ca. 32K igangsættes.  

Ad 4) Regnskab  
Fremlæggelse af Regnskab for året 2020 ved kasserer Helle (ITA‐53).  

Rettelse til pkt. 9: Egenkapital pr. 31.12.2019 rettes til 31.12.2020. 

Regnskabet vil blive lagt på hjemmesiden under General forsamling 2021.   

Ad 5) Budget og kontingent 
Godkendelse af budget samt fastlæggelse af kontingent.  

Bestyrelsen foreslår et årligt kontingent på 500kr. for de næste 2 år. Afstemning blandt de fremmødte: 

13 for og 1 imod. Forslaget er vedtaget.  

Budget for 2021 er diskuteret og opstillet. Forventet minus på ca. 15K. Budgettet er godkendt. 

Ad 6) Indkomne forslag 
Der er Indkommet forslag om modstand til indførelse af 3‐timers p‐zone til vores område.  

Problematik: Kommunen får provenu fra parkering, men vores forening betaler for vedligehold af vejen. 

Høringssvar til kommunen. Vi skal forhøre med kommunen om det rimelige i at kommunen ikke skal 

bidrage til vedligehold af vejen når de nu får provenu fra parkering.  

Ad 7) Valg til bestyrelsen 
Kasserer (Helle) er genvalgt 

Næstformand: Gustav er valgt 

Nyt Best. Medlem: Maria Biilmann 

Revisor: Thomas Kittelmann (SOR‐46) er genvalgt (in absentia).  

Ad 8) Eventuelt  
Hanne spørger ind til dem som har udlagt sten på fortov. Det er ikke lovligt. 

Kim (MIL‐47) forsvarer, at det er for at forhindre lastbiler i at skære hjørner af og køre op på asfalt i 

forkanter på fortov.  

Dem som lovligt parkerer på vejen risikerer at åbne en dør ud i en sten. Hvis der kommer sne til vinter 

kan det også blive et problem med de udlagte sten. Ved påkørsel risikerer grundejer erstatningsansvar 

for evt. skade på bil eller personer, selvom biler ikke må komme op på fortovet.   


